Dyrektorzy Szkół Podstawowych 
Miasta i Gminy Czarny Dunajec

Centrum Kultury i Promocji Gminy Czarny Dunajec informuje, że zawody Mikołajkowe „Baw się razem z nami” odbędą się dniu  02.12.2024r. (poniedziałek) o godz. 9.00 na hali sportowej w Cichem.
Reprezentacja szkoły składa się z 4 dziewczynek i 4 chłopców z rocznika 2015 i mł.

Ze względów organizacyjnych (dowóz dzieci oraz paczki mikołajkowe) prosimy o zgłoszenia telefoniczne chętnych szkół do dnia 28.11.2024r. (czwartek) do godz. 12.00, nr Tel/fax. 18 26 571 79, email: sport@ckip.org.
Zgłoszenia pisemne z potwierdzeniem dyrektora szkoły w dniu zawodów. 
UWAGA! Z przyczyn organizacyjnych, drużyny nie zgłoszone w terminie określonym przez niniejszy regulamin, nie zostaną dopuszczone do zawodów.
Na zawodach bezwzględnie obowiązuje strój sportowy (obuwie sportowe, dres lub koszulka i spodenki).
Wszystkie uczestniczące szkoły otrzymują pamiątkowe dyplomy, a uczestnicy paczki mikołajkowe.
Konkurencje zawodów w załączniku (Organizator zastrzega sobie możliwość zmian i modyfikacji konkurencji).
POZOSTAŁE UWAGI:
- Wszystkim zgłoszonym w wyznaczonym terminie szkołom z terenu Miasta i Gminy Czarny Dunajec organizatorzy zapewniają dojazd.

- Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany terminu, sposobu przeprowadzenia lub odwołania zawodów.

- Zawodnicy winni posiadać aktualne badania lekarskie.
- Organizator nie bierze odpowiedzialności za zaistniałe wypadki podczas rozgrywanych
zawodów oraz nie ubezpiecza zawodników.
- Uczestnictwo w imprezie jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody przez pełnoletnią osobę (w przypadku małoletnich – ich opiekuna) na bezpłatne wykorzystanie swojego wizerunku (zdjęcia, filmy) do celów marketingowych
Instytucja/osoba biorąca udział w przeglądzie, konkursie i innej imprezie kulturalnej, sportowej organizowanej przez Gminę Czarny Dunajec lub Centrum Kultury i Promocji Gminy Czarny Dunajec oświadcza, że posiada zgodę rodziców, opiekunów na przetwarzanie danych osobowych na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
Dokonanie zgłoszenia jest jednoznaczne z potwierdzeniem zapoznania się i akceptacją treści niniejszego regulaminu.
Koordynator sportu
