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Zapowiedz Zawodów
sportowo rekreacyjnych z okazji 
Święta Szkoły w Piekielniku

Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego w Piekielniku oraz Centrum Kultury i Promocji Gminy Czarny Dunajec, zapraszają do udziału w zawodach „Koziołka Matołka” w ramach obchodów święta szkoły.
Zawody odbędą się dnia 13.01.2025r. (poniedziałek) o godz. 9.00 na hali sportowej Szkoły Podstawowej w Piekielniku. Zapraszamy do udziału 4-osobowe zespoły z rocznika 2014 i młodsi szkół podstawowych  (2–ie dziewczynki, 2-ch chłopców). Dojazd na zawody we własnym zakresie.
Organizatorzy zapewniają: puchary, dyplomy, medale oraz słodycze dla uczniów. 
Termin i miejsce zgłoszeń: 
Do zawodów sportowych drużyny/zawodnicy zgłaszani są na imiennych listach, podpisanych przez dyrekcje szkoły i opiekuna – nauczyciela wychowania fizycznego na adres email: sport@ckip.org lub telefoniczne oraz obowiązkowo zgłoszenie  pisemne najpóźniej do dnia: 
9.01.2025 do godz. 12.00
Z przyczyn organizacyjnych, drużyny niezgłoszone w terminie określonym przez niniejszy regulamin, nie zostaną dopuszczone do rozgrywek.
Adres korespondencji:  
Centrum Kultury i Promocji Gminy Czarny Dunajec, 34-470 Czarny Dunajec, ul. Józefa Piłsudskiego 2a , tel./fax. 18 26 571 79
POSTANOWIENIA KOŃCOWE

Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany terminu, sposobu przeprowadzenia lub odwołania zawodów.

Zawodnicy winni posiadać aktualne badania lekarskie.
Organizator nie bierze odpowiedzialności za zaistniałe wypadki podczas rozgrywanych zawodów oraz nie ubezpiecza zawodników.
Bezwzględnie obowiązuje strój sportowy
Uczestnictwo w imprezie jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody przez pełnoletnią osobę (w przypadku małoletnich – ich opiekuna) na bezpłatne wykorzystanie swojego wizerunku (zdjęcia, filmy) do celów marketingowych
Instytucja/osoba biorąca udział w przeglądzie, konkursie i innej imprezie kulturalnej, sportowej organizowanej przez Gminę Czarny Dunajec lub Centrum Kultury i Promocji Gminy Czarny Dunajec oświadcza, że posiada zgodę rodziców, opiekunów do przetwarzania danych osobowych zgłaszanych uczestników, osób niepełnoletnich zgodnie z ustawą z dnia 29  sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. nr 101, poz. 926 ze zm.)

Dokonanie zgłoszenia jest jednoznaczne z potwierdzeniem zapoznania się i akceptacją treści niniejszego regulaminu
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